Долгий путь к силе и красоте
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Мир покемонов - чудесное место, полное загадок и тайн. Удивительные существа с невероятными способностями, обитающие в нём, хранят в себе множество секретов. Одним из таких секретов является эволюция покемонов - удивительное превращение, поражающее воображение покетренеров, являющееся объектом исследования многих учёных мира Покемонов, да и вообще просто потрясающее явление. 
Одной из самых интересных и невероятных эволюций, таящей в себе множество секретов, является, на мой взгляд, превращение невзрачных, достаточно слабых покемонов-рыб в сильных и прекрасных драконов. И в своей статье я хотел бы рассказать о превращении Мэджикарпа в Гярадоса и Фибаса в Майлотика.
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Мэджикарп и Фибас – покемоны первого и третьего поколений. Их прообразом стал японский карп Кои. Японцы называют его Нисикигои – парчовый карп. Эта замечательная рыбка появилась примерно 250 лет назад. Она не встречается в дикой природе, а специально разводится для содержания в декоративных водоемах и аквариумах.
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Карп Кои знаменит благодаря своей необычной расцветке. Японский карп может быть самых разных окрасов: черным, желтым, оранжевым, красным, белым, синим, зеленым или даже пятнистым. В качестве стандарта приняты 14 раскрасок Кои. В зависимости от цвета различают разные породы карпов Кои, всего выделяют 16 групп пород; общее количество различных пород - больше 80. 
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Наиболее известные породы Кои - это кохаку (белый карп с красным узором), санке (белый карп с красно-черным узором) и шова (черный карп с красно-белым узором). Впервые европейцы узнали о Кои в 1957 г. (название Кои происходит от японского слова Goi – карп) на выставке в г.Токио были представлены несколько экземпляров. С того времени началась экспансия Кои. К сожалению, позволить себе таких рыбок мог не каждый. Цена одной рыбки равнялась цене престижного автомобиля. Хотя со временем цены постепенно снижались, все же сейчас иметь коллекцию цветных карпов может не каждый.
«Мы нашли самый мирный способ завоевать мир» - так шутят японцы. И с ними нельзя не согласиться. Вслед за Японией эти ручные карпы поселились в декоративных водоёмах США, Европы, Австралии. 
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Японцам карп нравится и по фонетической причине. Дело в том, что кои – это не только карп, но и еще и любовь. Связь «любви» с «карпом» имеет и легендарные основания.
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На Дальнем Востоке карп олицетворяет собой стойкость и мужество. Поэтому любители татуировок часто изображали его на своем теле (нечто вроде татуировок орла в европейской традиции). Мужество и хладнокровие, приписываемое карпу, имеет бытовые и легендарные основания. Японцы обратили внимание на то, что, в отличии от других рыб, карп совершенно бесстрастно ожидает своей участи на разделочном столе. Этот стоицизм был настолько почитаем, что именно карп стал символом «праздника мальчиков» (некое подобие обряда инициации),который отмечался 5-го дня 5-й луны (а ныне - просто 5-го мая), когда над домами полагалось поднимать на шестах матерчатые (бумажные) изображения карпов (коинобори), которые, будучи полыми, развевались на ветру к полному удовольствию их изготовителей. Сколько в доме мальчиков, столько должно быть и коинобори. И чем выше реет карп, тем более высокого положения достигнет в будущем мальчик. Для достижения успехов в жизни мальчик должен был предварительно пролезть сквозь матерчатого карпа насквозь. Самурайские традиции средневековья живы и сейчас: в день праздника мальчикам полагается дарить куклу – самурая в полном воинском облачении. 

История Гярадоса, как и его предэволюции, основана на китайской легенде о карпе, который перепрыгнул через Врата дракона и превратился в дракона. В Китае есть водопады, которые считаются Вратами дракона. Эта поучительная легенда о том, что упорный и целеустремлённый человек сможет добиться успеха. В аниме «Покемон» даже есть серия, где говорится, что Мэджикарп эволюционирует в Гярадоса, если сможет пройти долгий путь через водопады и попасть в особое место. 
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Своим строением Гярадос напоминает дракона - одного из самых главных и почитаемых мифических животных в культуре Востока. Он имеет большую, прямоугольную голову. Гярадос голубого цвета, только брюхо и пятна по бокам коричневатые, а плавники - белые. Есть особый, очень редкий тип Гярадосов - красного цвета.(1) 

На спине у этого покемона через небольшие промежутки торчат четыре плавника, в конце тела - хвост, напоминающий рыбий, а лап у него и вовсе нет.

У Гярадоса большие красные глаза и огромный, широко раскрытый рот, из которого торчат четыре клыка – лишь один взгляд на этого покемона может вселить страх в любого, посмевшего взглянуть на него. Также он имеет шикарные усы и роскошный вырост-трезубец над глазами. Действительно,  благодаря величественному внешнему виду этого покемона его полноправно можно назвать принцем морей и океанов.
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При эволюции из Мэджикарпа в Гярадоса его мозг подвергается большим изменениям; говорят, что именно из-за них спокойный Мэджикарп превращается в неудержимого монстра. Гярадоса очень трудно тренировать, однако под руководством опытного тренера он может стать замечательным помощником. 

Гярадос своим развитием напоминает другого покемона - Майлотика, эволюцию Фибаса. Они оба эволюционируют из очень слабых и ничем не выдающихся покемонов-рыб, имеющих одинаковую сумму статов и очень слабые атаки. 
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Майлотик - самый красивый покемон в мире. Его анатомия схожа с анатомией Сельдяных Королей из-за бледного, лентовидного тела и красного спинного плавника. Встречи моряков с гигантскими сельдяными королями, плавающими у поверхности, и полуразложившиеся останки сельдяных королей, выброшенные на берег, видимо, стали основой историй о «морском змее», который иногда описывается как чудовище, имеющее лошадиную голову с развевающейся огненно-рыжей гривой. За такую гриву, по-видимому, принимали длинные лучи спинного плавника, образующие «плюмаж» на голове рыбы.
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Майлотик имеет красные выразительные глаза и длинное, вытянутое тело кремового цвета, на конце которого располагается яркий хвост, похожий на веер; окрас хвоста, словно мозайка, меняется от голубого к розовому. На голове у него – розовые «отростки», напоминающие усы. Не случайно Майлотик считается самым красивым покемоном в мире – многие координаторы Покемира мечтают заполучить его. Кроме того, Майлотик встречается крайне редко – представители этого вида покемонов обитают на дне озёр.
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В отличие от Гярадоса, этот покемон отличается спокойствием. Он не любит сражений, и даже известен тем, что часто появляется в местах конфликта и пытается успокоить ссорящихся людей. Майлотик имеет способность успокаивать своих врагов, ослабляя их негативные чувства.

Мир Покемонов охватывает великое многообразие его представителей. Каждый из них индивидуален, их характеры можно сравнивать с человеческими. Я считаю, что создатели Покемонов выдумали их именно с этой целью. Создав Фибаса и Мэджикарпа, они хотели сравнить их с невзрачными, "забитыми" людьми, которые, несмотря на свои слабости, могу добиться успеха, если будут упорными и целеустремлёнными. Только так они смогут раскрыть свой потенциал внутренней силы и красоты.

Дополнения:
1) Гярадос красного цвета, иначе называемый Шайни (от англ. Shiny- блестящий) – единственный шайни-покемон, которого можно поймать по сюжету в играх G/S/C.

2) В карточной игре Pokemon TCG имеются карты с огненным Фибасом и огненным Гярадосом.
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Источники информации:

1) Японский декоративный карп Кои
http://carp-koi.ru/
2) Японские карпы

http://www.japantravel.ru/rus/japan/147/document245.htm
3) Японские карпы КОИ
http://www.koimag.ru/
4) Японские карпы КОИ
http://strana-sovetov.com/animals/3347-japanese-carp-koi.html
5) Майлотик: Статья

http://bulbapedia.bulbagarden.net/wiki/Milotic_(Pokémon)
6) Гярадос: Статья

http://bulbapedia.bulbagarden.net/wiki/Gyarados
7) Гярадос: Статья (рус.)

http://wiki.pokeliga.com/Гярадос
В работе использованы иллюстрации авторства: ebony-n-hot-pockets, Raptori, Xous54, purplekecleon, operatingthetan.

